

Рецензия на книгу «Динозавры и планета Земля»

Энциклопедия очень понравилась. Во-первых: мне понравилось то, что это энциклопедия не просто про динозавров и их описание, но и про формирование Земли, про зарождение жизни и первые живые организмы. Помимо этого рассказывается про раскопки и компьютерное воскрешение динозавров. Во-вторых: очень современное и красочное оформление: много иллюстраций, вся книга очень красочная, нет больших объемов текста, вся информация разбита на небольшие блоки. Плюс - в главе про динозавров все основные данные выделены в отдельный блок по каждому виду. Да и самих разновидностей динозавров очень много в энциклопедии.

На протяжении 150 миллионов лет истории нашей планеты динозавры безраздельно господствовали на суше, в воде и в воздухе. На страницах энциклопедии мы узнали, как они жили и чем питались, как выглядели, куда они исчезли (и все ли они действительно исчезли?) и познакомились с историей Земли от момента её зарождения до момента появления человека.

Очень хорошо, что авторы рассказывают о том, как вообще жизнь зародилась и развивалась на Земле, как вообще появились и развились динозавры. Добро пожаловать в загадочный мир этих поразительных доисторических животных!

Шикова С.А.